

初秋时髦穿搭 你需要玩转这几个技巧



||

一场秋雨，让达城的天气渐渐转凉，外套、针织衫、长裙开始展露魅力。民间有种说法：“二四八月乱穿衣”，对于时尚达人来说，乱而不俗显得十分重要，因而这个季节也是玩转时髦穿搭的最佳时节，各种叠穿混搭统统都可以安排上。而要说实用又好看的穿搭莫过于“外套+裙子”的组合，养眼又有气质，可轻松时髦一整个秋天。

西装搭配裙子

西装搭裙子堪称入秋最具气质的打开方式，西装的硬朗加上裙子的柔美，是怎么搭配都极为养眼的迷人组合，能将女性干练高雅的魅力完全展现出来。无论是日常还是通勤，都可以时髦又有女人味。

☞ 西装+印花裙

印花裙不仅在春夏备受欢迎，也是秋季时髦穿搭首选单品之一。西装加印花裙，一繁一简相中和，吸睛养眼刚刚好。需要注意的是如果碎花裙越复杂，西装就要选择越简单的款式，这样才不会过于耀眼和凌乱。

除了碎花裙，波点长裙和西装的搭配也同样养眼。底色为浅色长裙搭配浅色的西装，底色为深色的裙子则搭配深色的外套，这样的配色组合不宜出错也很时髦。

☞ 西装+百褶裙

西装加百褶裙兼具高颜值和实穿度，优雅大气不失浪漫柔情。西装更建议选择超大款的，大廓形的设计更添慵懒随意，如果觉得太宽松可以加一条腰带修饰身形更显高。有设计感的百褶裙与西装同色，时尚感也会更胜一筹。除了基础百搭经典的黑白灰，粉色、蓝色、绿色等浅色系实穿又能为秋季带来新的色彩。

☞ 西装+半裙

格纹西装是当下大热复古风的最佳代言人，新世纪百货商场不少女装专柜都有格纹元素主打的经典款。比如哥弟、阿玛施、地素、雪歌等，轻熟复古感十足，而且实穿百搭，让整体搭配自带一种文艺复古的时髦腔调。像今年流行的短款西装搭配半裙，既显高，又极具有个性。

奶奶衫搭裙子

时尚圈复古风的盛行让“奶奶衫”成功出道，集复古文艺与浪漫唯美于一身，与裙子搭配在一起同样别具一番风味。奶奶衫能与不同的裙装叠穿混搭，多种风格随意切换，无论是浪漫复古的法式风，亦或者是清甜十足的韩式风，都能够完美驾驭。

☞ 奶奶衫+碎花裙

奶奶衫和碎花裙的搭配组合将女性的浪漫柔和完全展现出来。值得注意的是，碎花裙如果是比较暗沉或显老气的颜色，就选择和一件颜色亮一点的奶奶衫搭配，既能打破老气感凸显好气色，又有亮点增加时髦感。不用刻意打造腰线的短款奶奶衫自带显高效果，喜欢慵懒风的可以将奶奶衫敞开来穿，自在又舒心；系扣的穿法，更显雅致韵味。

☞ 奶奶衫+格纹裙

格纹元素有一种典雅美，是贵族的象征，奶奶衫加格纹吊带裙时尚又不失女人味，还带有一点俏皮。格纹的样式有很多，担心不好搭的话可以选择纯色的奶奶衫，基本不会踩雷。

□本报记者 张春华 整理



大型情景史诗剧《梦回巴国》 国庆期间每天演出两场

备受期待的大型情景史诗剧《梦回巴国》将于9月29日在巴山大峡谷景区“梦回巴国”剧场首演。记者从巴山大峡谷景区了解到，国庆大假期间，该剧每天将演出两场，前往巴山大峡谷游玩观光的旅客纵情峡谷风光之余，还可欣赏到一场视听及感觉的饕餮文化盛宴。

《梦回巴国》以巴王和湘君的一段悲壮凄美爱情传奇为主线，全剧分为天机初启、巴王降世、迁

徙征途、战火燃情、天地悲歌、梦回巴国六个章节，讲述了传说中一夜之间神秘消失的古老巴国经历从诞生、迁徙、建立家园到经历战火、最终灭亡的波澜壮阔的历史。

该剧具有5大看点：

一是作为首部大型巴文化情景史诗，通过讲述古老巴国文化，向全国展现巴文化高地魅力；二是著名导演哈文执导，集结专业演出阵容，作品品质过硬；三是观

众享有全新的立体式观看体验。据了解，梦回巴国剧场的观众席可整体完成上升、下降等极致落差变化，是全国首个纵向升降“悬挂式”设计的剧场；四是该剧集歌、舞、特技、影像等多种舞台艺术手段于一体，为观众营造一场瑰丽、神奇、震撼的巴国梦境；五是该剧首次复原了古老巴国服装服饰，在舞台上完美再现巴文化服饰之美。

□本报记者 张春华

